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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和７年１月27日（月）午前９時27分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  大和田和男   副委員長  寺門  厚 

     委  員  鈴木 明子   委  員  寺門  勲 

     委  員  小池 正夫   委  員  君嶋 寿男 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  木野 広宣   副 議 長  冨山  豪 

事務局長  会沢 義範   次   長  秋山雄一郎 

次長補佐  三田寺裕臣 

会議事件説明のため出席した者の職氏名  

市  長  先﨑  光   副 市 長  玉川  明 

総務部長  玉川 一雄 

会議に付した事件 

（１）令和７年第１回臨時会について 

…会期日程等について協議 

 （２）その他 

    …事務局より説明あり 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時27分） 

委員長 皆さん、おはようございます。この議会運営委員会は非常にすばらしくいつも時間前

で始まりますけれども、先ほど議長と話して寒いねって、本当に寒くなってきまして。

大分風邪、インフルエンザや新型コロナウイルス感染症もはやっているということです

けれども、新年初めての議会運営委員会ということで新年早々たくさんイベントありま

すけれども、皆さんも体調管理をして、今年も那珂市議会、元気いっぱいやってまいり

たいと思いますので、皆さんご協力のほどよろしくお願いいたします。 

   それでは、開会いたします。 

ただいまの出席委員は６名であります。欠席委員はございません。 

定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため、市長、副市長、総務部長の出席を求めております。 

職務のため、議長、副議長及び議会事務局職員が出席しております。 

ここで議長よりご挨拶をお願いいたします。 

議長 改めましておはようございます。委員長からございましたけど、今朝もかなり寒かった
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と思います。皆様体調管理は十分気をつけていただきまして、今年１年大変お世話なり

ます。どうかよろしくお願いいたします。 

   本日は臨時会もありますので皆様、委員長の下、慎重な審議を賜りますようお願い申し

上げて、挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございます。 

続きまして市長よりご挨拶をお願いいたします。 

市長 皆様おはようございます。 

本日の議会運営委員会の開催にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

今ご挨拶にもありましたように、役所の中は風邪とかインフルエンザなんかもやっぱ

り出てまして、マスク着用で失礼をいたします。 

委員各位におかれましては、平素より市政運営に特段のご配慮を賜り、厚く御礼を申

し上げます。 

さて、本日の議会運営委員会におきましては、令和７年第１回臨時会に提出予定の４

議案等についてご説明をさせていただきます。ご審議のほどよろしくお願い申し上げま

して、簡単でございますが、挨拶とさせていただきます。 

委員長 ありがとうございます。それでは早速、議事に入りたいと思います。 

（１）令和７年第１回臨時会についてを議題といたします。提出議案は、議案書にあ

りますとおり、報告３件、議案１件です。総務部長から簡単に概要の説明をお願いいた

します。 

総務部長 それでは、提出議案についてご説明をさせていただきます。 

   令和７年第１回那珂市議会臨時会提出議案の概要についてをご覧ください。 

   初めに専決処分になります。報告第１号から報告第３号の専決処分は、いずれも市道の

舗装路面にある穴ぼこに気づかず発生した車両の事故について、損害賠償額を決定し和

解したことを報告するものでございます。 

   次に補正予算でございます。議案第１号 令和６年度那珂市一般会計補正予算（第８号）

になります。総額予算に歳入歳出それぞれ２億 7,458万 4,000円を追加し、総額を 248億

2,863 万 9,000 円とするものでございます。歳出予算の主な内容でございますが、物価高

騰の影響を受けている低所得者世帯を支援するため、国の臨時交付金による住民税非課

税世帯重点支援給付金事業、市民税均等割のみ課税世帯重点支援給付金事業などを計上

しております。３月上旬を支給開始予定としておりますので、今回、臨時会の開催をお

願いしたところでございます。 

   また、令和７年４月より帯状疱疹ワクチンが定期接種となることに伴う準備経費、小・

中学校の児童生徒タブレットの故障等に対応するための経費等も併せて計上させていた

だいております。 
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   詳細につきましては、この後の全員協議会でご説明させていただきます。 

   以上でございます。よろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございます。 

   この議案につきましては、先ほど総務部長から話もあったとおり、この後の全員協議会

で改めて説明していただいたうえで、本日の本会議に上程し、委員会付託を省略して、

採決を行うことにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

     （「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 なしということで、そのように決定いたします。 

続きまして、会期日程（案）について事務局から説明をお願いします。 

次長補佐 それでは、会期日程（案）のほうをお願いします。 

本日、１月27日10時から全員協議会を開催していただきまして、議案、報告案件、協

議事項の説明がございます。全員協議会終了後ですが、本会議の準備のためユーチュー

ブの切り替え等がありますので、15分ほど休憩のほうをいただきます。 

本会議開会後は、諸般の報告、会議録署名議員の指名、会期の決定、議案の上程、説

明、質疑、討論、採決を行いまして、閉会の予定となっております。 

また、議案の質疑・討論につきましては、23日の正午に締め切りまして、提出のほう

はありませんでしたのでご報告いたします。 

以上です。 

委員長 ありがとうございます。 

説明が終わりましたが、この日程案で決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 異議なしということなので、それでは、そのように決定をいたします。 

   その他について、事務局より説明をお願いします。 

次長補佐 それではまず１点、１月30日の議会運営委員会の視察のほうなんですけれども、

今ちょっと石岡市議会と調整しまして、もしかするとタブレット持参になる可能性もあ

りますので、その場合またラインワークス等で通知のほうを差し上げますのでよろしく

お願いします。 

それと視察の振り返りと、あとちょっと一般質問関係の振り返りのほうをやっていき

たいと思いますので、２月12日、10時から議会運営委員会のほうの開催を予定しており

ますので、日程調整のほうをよろしくお願いします。 

委員長 そうですね、なんか今週も多々、委員会等々いっぱいありまして、それ１回飛び越し

て今度は、議会運営委員会の辺りなってくると今度は横手市訪問のあたりとかそういう

のがまた入ってくるのかなと思いますので、委員長各位の皆様ちょっと大変でしょうけ

ども、よろしくお願いいたします。 
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   よろしいでしょうか。 

     （なし） 

委員長 それでは以上で、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

閉会（午前９時34分） 

 

令和７年２月４日 

    那珂市議会 議会運営委員会委員長 大和田 和男 

 


